

广征“诗画”好作品 唱响“红城”好声音

“豫风楚韵·诗画平桥”文旅宣传作品征集评选活动启动

“将军山杯”新县第六届“红城好声音”歌手大赛火热报名中

本报讯(记者 周涛)记者昨日从市文化广电和旅游局获悉,为深度塑造“豫风楚韵·诗画平桥”文旅品牌,全面展示平桥区文旅新貌、人民精神文化生活及全域旅游发展成果,进一步加大宣传推介力度,促进文旅消费和区域经济发展,平桥区2025年度“豫风楚韵·诗画平桥”文旅宣传摄影照片和视频征集评选活动于日前正式启动。

本次活动由平桥区文化广电和旅游局主办,面向所有关心支持文旅事业发展的社会各界人士及摄影、视频爱好者公开征集作品。活动以“豫风楚韵·诗画平桥”为主题,广泛征集反映平桥区风光美景、康养休闲、历史人文、红色传承、美食民宿(露营)、线路攻略、非遗文创、研学体验、节庆活动、文旅招商、文化艺术、公共文化服务、特色旅游商品等内容的优秀摄影和视频作品。

评选将结合专家评审、网络投票或主办方研究决定等方式进行,确保公平、公正、公开。活动设置了

奖项:照片组设一等奖3名(证书+800元奖金)、二等奖5名(证书+500元奖金)、三等奖10名(证书+300元奖金);视频组设一等奖3名(证书+3000元奖金)、二等奖5名(证书+2000元奖金)、三等奖10名(证书+1000元奖金)。

又讯(记者 周涛)记者昨日从新县县委宣传部获悉,为丰富群众文化生活,发掘音乐人才,展现红城新县魅力,由新县县委宣传部指导,新县文化广电和旅游局主办,新县公共文化服务中心承办的2025年“将军山杯”新县第六届“红城好声音”歌手大赛已正式启动线上线下报名。

据了解,本次大赛面向所有歌唱爱好者,不限年龄、职业、籍贯,专业歌手及业余爱好者均可报名参赛。报名者可选择在新县人民文化馆现场报名或扫描指定二维码进行网络报名。报名时需持本人有效身份证件登记,每人限报一种组别,不可重复报名。表演形式有独唱、对

唱、小合唱(分声部)等多种形式。

此次大赛设置三个组别,每组初赛限20人:红歌组(曲目必须为红色歌曲,不限唱法)、民族美声唱法组、通俗唱法组。参赛歌曲内容须健康向上,题材不限。初赛演唱一首歌曲,晋级决赛者需另选参赛曲目。大赛奖项丰厚:设总冠军1名,奖金3000元;红歌组、民族美声组、通俗组一等奖各1名(共3名),奖金各2000元;二等奖各2名(共6名),奖金各1000元;三等奖各3名(共9名),奖金各600元;优秀奖12名,奖金300元或等值奖品。

赛事计划于2025年12月13日至12月31日在将军山文旅景区举行初赛与半决赛(具体日期待定),总决赛暂定于2026年1月1日举行。初赛将进行线上直播,决赛将通过“新县文旅云”微信公众号、视频号、抖音号及“将军山文旅景区”官方账号多平台同步直播,并设有线上互动抽奖活动,观众有机会赢取景区门票。



12月6日,南湾湖景区“冬季感恩品鲜会”在游客服务中心广场启动。据悉,此后一段时间,该景区将联合本地知名餐饮企业,每日现场熬制大锅鱼汤,并免费赠予游客品尝。本报记者 聂品 摄

鼓励支持制造业高质量发展

我市获省级专项资金2073万元

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日获悉,近期,我市多家企业获得2025年度省级制造业高质量发展专项资金共计2073万元。目前,这些奖补资金已直接拨付至全市各区、县企业资金申报账户。

今年3月份,省工业和信息化厅、省财政厅联合启动2025年省级制造业高质量发展专项资金项目申报工作。根据相关通知精神,该资金支持项目主要分为示范引领类项

目、工业转型升级类项目、产业技术创新类项目、数字化转型类项目及省委、省政府确定支持的其他事项。

为有效发挥财政资金引导作用,培育发展新质生产力,市工业和信息化局、市财政局聚焦先进制造业集群和重点产业链,积极组织企业申报,争取上级资金支持,助力我市制造业高端化、绿色化、智能化、融合化发展。

经评审推荐、专家审查、公示

等程序,我市固始县信合援生制药股份有限公司等多家企业获得该项资金支持,共计2073万元。其中,企业重大技改补助资金1000万元,国家仿制药质量和药品一致性评价奖励资金500万元,国家专精特新“小巨人”企业项目资金211万元,国家级中小企业特色产业集群奖励200万元,中小企业公共服务平台考核奖励80万元,豫酒发展专项奖励资金82万元。

促进消费 增添活力

“信阳十宝”亮相2025“苏新消费·暖冬购物季”暨“双12”购物嘉年华

本报讯(记者 周亚涛)12月5日,2025“苏新消费·暖冬购物季”暨“双12”购物嘉年华在苏州国际博览中心火热开启。作为苏信合作中农业领域的重要一员,在市农业农村局精心指导下,“信阳十宝”公益品牌组织多家企业参加嘉年华活动,为加深苏信合作增添活力。

此次嘉年华为期3天,共吸引近300家品牌商户参加,7大特色展区全景呈现,还精心构建了多元消费场景,满足游客“吃住行游购娱”全方位需求。

“信阳十宝”展区人流络绎不绝,成为苏州市民品味信阳风物的热门打卡点。展区内,信茶春茶叶清香沁人,其嫩绿匀整的叶底与甘醇回甘的韵味,吸引不少茶客驻足品鉴;弦丹咸鸭蛋黄油、蛋白咸香适中,传统工艺腌制的风味让人留恋;挑养纯蜂蜜色泽晶莹、口感温润,绿色自然的清甜深受消费者青睐。此外,展区还陈列有森珍椴木耳、固佳食品鹅块、息县凤口咸蛋、亿仙园橡子粉丝等信阳地道特产,全方位呈现信阳丰富的农特资源。

“没想到在苏州也能买到这么正宗的信阳味道。”苏州市民李女士表示,“这些产品绿色健康,包装也朴实亲切,适合自家吃,也适合送亲友。”

“信阳十宝”公益品牌负责人肖英表示,近年来,信阳农特产品多次亮相苏州各类展销活动,市场反响良好,真切感受到苏州消费者对信阳味道的认同与喜爱。以后,他们将进一步提高产品品质,让更多“信阳风味”融入苏州本地生活,为信阳农特产品走出信阳、走向更广阔市场贡献力量。

护航青春助成长

市法学会走进信阳职业技术学院开展普法宣传

本报讯(记者 韩蕾)为深化校园法治教育,大力弘扬宪法精神,近日,信阳市法学会联合信阳职业技术学院,依托“百名法学家百场报告会”法治宣讲活动,为师生呈上了一场高质量、接地气、有温度的法治盛宴。

报告会上,法学专家以深厚的法学理论与丰富实践经验为支撑,从“国家宪法日”由来切入,详述新中国宪法发展历程,凸显宪法的权威性与重要性。报告会通过鲜活的法律案例与生动的历史叙述,层层剖析了宪法精神的核心内涵与弘扬路径,立意高远、思想深邃,让现场师生深受启发。

活动结束后,师生纷纷表示,将以此次“百名法学家百场报告会”法治宣讲活动为新起点,把学习到的宪法知识与法治理念融入日常,从自身做起,自觉遵守法律法规,积极传播法治文化,真正成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。

“百名法学家百场报告会”走进校园,为师生带来了一场法治的洗礼。下一步,信阳市法学会将继续以“百名法学家百场报告会”为重要平台,不断创新法治宣传教育形式,组织更多法学专家深入校园开展法治宣讲,丰富法治宣传教育内容,开展各类法治宣传活动,不断夯实青少年法治根基,护航青少年健康成长,为平安信阳、法治信阳建设添砖加瓦。